

Diverse produse alimentare impartite in 6 Loturi

I.D.: 92176615

Data publicarii 23.01.24 Coduri CPV 15840000 15890000 15812200 15812100 15821150

Descriere: Acord-cadru de furnizare "Diverse produse alimentare împartite în 6 loturi", necesare pentru asigurarea hranei beneficiarilor instituționalizați în cadrul Centrelor pentru Copii și Centrelor de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități aflate în subordinea DGASPC Botosani, în perioada 01.05.2023-30.04.2025. Produsele se vor livra la Centrele pentru copii și centrele pentru persoane adulte în cantitățile, caracteristicile (specificatiile) tehnice și în condițiile solicitate în Caietul de sarcini. Obiectul licitației publice deschise îl constituie încheierea unui acord -cadru pentru perioada 01.05.2023-30.04.2025. Se vor încheia 4 (patru) contracte subsecvente, astfel: Contract subsecvent 1 pentru perioada 01.05.2023 - 31.10.2023, Contract subsecvent 2 pentru perioada 01.11.2023-30.04.2024, Contract subsecvent 3 pentru perioada 01.05.2024 - 31.10.2024 și Contract subsecvent 4 pentru perioada 01.11.2024 - 30.04.2025 în funcție de existența resurselor financiare alocate cu această destinație. Acordul cadru se va încheia cu maxim 3 (trei) operatori economici clasificați în ordinea prețului oferit, în cazul în care există trei operatori economici declarați admiși (îndeplinesc condițiile solicitate conform documentației de atribuire). În cazul în care nu sunt minim trei operatori economici, acordul cadru se va încheia cu toți operatorii economici calificați. Criteriul de atribuire al acordului cadru/contractului subsecvent de furnizare este "PRETUL CEL MAI SCĂZUT"/lot. Autoritatea contractantă va semna acordul cadru doar cu operatorii economici situați pe locurile I, II, III/lot. Pentru încheierea fiecărui Contract Subsecvent, se reia competiția în SEAP, cu operatorii economici semnatari ai acordului cadru, situați pe primele trei locuri în clasamentul intermediar, contractul subsecvent urmând a fi atribuit operatorului economic clasat primul loc, în ordinea prețului reoferat, aplicând criteriul de atribuire al contractului subsecvent de furnizare "PRETUL CEL MAI SCĂZUT"/LOT. Reoferarea propunerilor financiare va avea loc în SEAP, înainte de a se încheia fiecare contract subsecvent de furnizare, cu invitarea operatorilor economici semnatari ai acordului cadru, de a depune noi oferte financiare. Elementele care fac obiectul reluării competiției - PRETUL - Criteriul de atribuire pentru stabilirea operatorului caruia îi va fi atribuit contractul subsecvent: PRETUL CEL MAI SCĂZUT. În cazurile prevăzute la art.118 alin.(1) lit. b), autoritatea contractantă reia competiția pe baza aceluși termen și condiții aplicate pentru atribuirea acordului-cadru, detaliate acolo unde este necesar și completate dacă este cazul cu alți termeni și condiții prevăzute în documentația de atribuire elaborată în cadrul procedurii de atribuire a acordului-cadru, și cu respectarea următoarelor reguli procedurale: a) pentru fiecare contract subsecvent care urmează a fi atribuit, autoritatea contractantă consultă în SEAP operatorii economici semnatari ai acordului-cadru respectiv care sunt capabili să execute contractul; b) autoritatea contractantă beneficiara stabilește o perioadă suficientă pentru depunerea ofertelor în SEAP pentru atribuirea contractului, ținând seama de elemente specifice precum complexitatea obiectului contractului și timpul necesar pentru transmiterea ofertelor în SEAP; c) ofertele se depun în SEAP, iar acestea nu vor fi deschise până la expirarea perioadei stabilite de autoritatea contractantă. La fiecare lot la care participă cu ofertă, ofertantul trebuie să ofereze toate produsele cuprinse în lotul respectiv. Adjudecarea se va face pe fiecare LOT în parte, la cantitatea maximă a acordului cadru. d) Operatorii economici au dreptul ca în procesul de reoferare să modifice elementul care face obiectul reluării competiției (PRETUL) numai în sensul îmbunătățirii acestuia și fără să afecteze celelalte elemente/condițiile stabilite.